R IV7 3 U %EéTI\'/?gEAUSI\E/I i\OBﬁATII/IERIE POUR INSERTS

Tete de roulement Anneau Led lumineuse
reglable manuelment

rétractable de fonctionnement
Pour équilibreur

Cone porte outil
en acier traité

Technologie /
Bouton de commande Moteur ‘
Intégré et renforcé brushless
., Panneau de
Poignee touche
ergonomique Selection de fonction

en caoutchouc souple

Indicateur lumineux
La lumiére indique la zone de pose

Led batterie
Indiaue le niveau de batterie

APPLICATIONS
e Plastique, fibre Matériaus, fibre de !lﬁrmi;?rie métalligue,
enuisenes legeras . Indusirie mecanique,
deverre o verre électronique
TCyIindrique Jackriv Tuibriv Rivbalt
—] = = &

o @//z%%fé - 6000

Gfix.fr



Codes Caractéristiques techniques

RIV730 6351900 Pour insert M3 - M10 mm
Batterie 6359600 Course 10 mm
Chargeur batterie 6359700 Force 20000 N
Kit pour insert M3 6360900 Batterie 18V /2.0 Ah/36 Wh
Kit pour insert M4 6361000 Chargeur batterie 100-240V /50-60 Hz
Kit pour insert M5 6361100 Dimension emballage 330 x 265 x 90 mm
Kit pour insert M6 6361200 Poids batterie incluse 2.00 kg
Kit pour insert M8 6361300 Ajustement de la

- . Panneau de touche
Kit pour insert M10 6361400 course

Plus du produit :

Equipé d’'un moteur brushless puissant et fiable et d’'une batterie longue durée, la RIV730 fait de la
simplicité et de la fiabilité son point fort, offrant au client une solution a valeur ajoutée capable de couvrir un
large champ d’application, pour les inserts de M3 a M8 (M10 est uniquement en alluminium).

Nombre d’ inserts maximum posés
(avec une charge de batterie)

Insert posés

1 @ insert Matériaux ‘
par charge

M3 Aluminium 1500/1600

M3 Acier 1400/1500

M4 Aluminium 1400/1500

M4 Acier 1300/1400

10 M5 Aluminium 1300/1400

o M5 Acier 1200/1300

M6 Aluminium 1200/1300

M6 Acier 1100/1200

M8 Aluminium 1100/1200

7 g ===, 10001100

Y v [—] y
B 115 .
Application :

Packaging :

Nouvel emballage carton,
pratique pour respecter
[environnement.

Le bon choix pour tous les
besoins; du bricoleur au
professionel.

Composition :

1 sertisseuse a batterie +
kit M6 montée

1kit M3, M4, M5, M8, M10 &
1 batterie
1 chargeur de batterie
1 clé 12-17-22-23.5-26

E E @//2%%5[‘5’ ' 0000

Gfix.fr



